OHIGINAL SPEED

KLEARKOTE

5 STAR XTREME's Original Speed Klearkote is a high-gloss, two component Urethane Clear designed for speed! Its fast setting and through cure, offer an excellent combination of outstanding appearance and performance!

Product Features/Benefits:

- 4.2 VOC
- 4:1 Mix Ratio
- Easy to Apply in 2 3 Coats
- Great Flowout & Leveling
- Superior Gloss & Distinctness of Image
- Very Easy to Buff
- 3 Activators to Choose From
- Superior UV Resistance



15186



5172-1 Original Speed KlearKote 4.2 VOC | Gallon 5172-4 Original Speed KlearKote 4.2 VOC | Quart 5186-4 Original Hardener - Fast 4.4 VOC | Quart 5186-16 Original Hardener - Fast 4.4 VOC | Half Pt. 5187-4 Original Hardener - Med. 4.4 VOC | Quart 5187-16 Original Hardener - Med. 4.4 VOC | Half Pt. 5188-4 Original Hardener - Slow 4.4 VOC | Quart

5188-16 Original Hardener - Slow 4.4 VOC | Half Pt

Call 1-87REFINISH (1-877-334-6474) to find your local 5 STAR XTREME Autobody Products supplier. Or visit our website: www.autobodybrands.com - MSDS/TDS/High Resolution photos available ©2013 Part 5172, 5186, 5187, 5188

INSTANT MSDS

Scan this QR Code with your SMART PHONE for instant MSDS and TDS information.





#5172



#5188



SEE CONTAINER FOR MIXING
DIRECTIONS

his under an improve partners as a series of the series of the

STATES AND ALL AND ALL

4.2 VOC

